Alliance Francaise
2019 Annual Survey Results

Overall, how satisfied are you with Alliance Francaise Albury-Wodonga?

46.7%

30 responses

@ Extremely satisfied

@ Very satisfied

@ Satisfied

@ Somewnhat dissatisfied
@ Extremely dissatisfied

How satisfied are you with the content/curriculum taught?

30 responses
@ Extremely satisfied
@ Very satisfied
@ Satisfied
A @ Somewhat dissatisfied
@ Extremely dissatisfied




How satisfied are you with the quality of the teaching?

29 responses

@ Extremely satisfied
@ Very satisfied
@ Satisfied

@ Somewhat dissatisfied
@ Extremely dissatisfied

Apart from classes, what other activities have you done this year?

20 BN Yes WM No I Was not aware of this

)

15
10
5
0

Borrowed Movies from the library Attended the AF film festival Attended the Bastille day event

How often do you read our 'Flash' newsletter

30 responses

® Always
@ Often
@ Sometimes

z——— | @ Never

Attended the AGM

@ | don't receive the newsletter



What class(es) are you currently attending?

30 responses

Wednesday Travel/Beginners

AN 6 (20%)

Monday Beginners Year 2 (A2) 7 (23.3%)

Monday Intermediate (B1) 9 (30%)

Wednesday Advanced (B2) 6 (20%)

Monday Conversation Class 3 (10%)

| do not attend any classes

What are your plans for next year?

26 responses

@ ! intend to move up to the next class
@ ! intend to remain in the same class
@ I don'tintend to return next year

@ Undecided

@ I'm no longer attending classes




